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6- DATI TECNICI
| CARATTERISTICHE TECNICHE sTECHNICAL DATA §90.2003
*DONNES TECHNIQUES =TECHNISCHE DATEN «DATOS TECNICOS
Lunghezza di taglio ® Cutting length » Longueur de coupe = Largo de corte mm Da 1400 a 5200
Altezza effettiva di taglio « Depth of cut = Hauteur de coupe » Alture de corte mrm Max 110
Corsa spintore e Pusher siroke ® Course du pousseur e Carrera del empujador mm Max 6000
Corsa accostatore laterale » Stroke of side aligning pusher e Course de I’empaqueur latéral — 1450
. » Recorrido del empujador lateral
Diametro / foro lama e Blade diameter / hole e Diamétre/alésage de la lame o 305-320 /30
# Diametro/eje de la hoja
+ 2 FORI 15 INT.65
: Motore lama o Blade motor © Moteur de la lame o Motor de la hoja kW 7,5 (10 HP)
(optional: matore maggiorato eUprated motor sPuissance majeure sMotor de mas potencia) 9,5 (12,5 HP)
Diametro / foro incisore e Scoring saw diameter / hole = Diamétre / trou de Pinciseur — 150-250 /30 (%)
® Diametro / orificio de la hoja
_ +2 FORI 15 INT.65
Motore incisore eScoring saw motor eMoteur inciseur sMotor de !'incisor kW 2,2
Velocita' carro lame eBlade feed speed =Avance des lames o Velocidad de avance de las haojas it : 1 4_(;10
Pinze sullo spintore ® Clamps on the pusher ePinces sur le pousseur e Pinzas sobre el empujador N. 5
Velocita® spintore e Pusher speed e Vitesse du pousseur o Velocidod de 'empujador m/l’ B 042250
{ (Brushiess + Resolaver) < 30
Piani anteriori e Front tables e Tables avant J— 2000 x 560 N.1
® Mesas frontales de alomohada.
1300 x 560 N.2
| Bocche d’aspirazione inferiori e Bottom suction hoods e Buse d’aspirat. inférieure . N.1x @150
e Bocas de aspiracion inferiores
Bocche d’aspirazione superiori  Top suction hoods e Buse d’aspiration supérieures —_— N.2x @120
# Bocas de aspiracion superiores
Portata aspirazione necessaria ® Extraction air required e Capacité air aspiré i 5000
= Capacidad aire aspirado
Aria compressa » Compressed air ® Air comprimé = Aire comprimido bar 6 +8
590.2003 con Tavola elevatrice
For{nato max caricabile sulla tavola elevatrice o Max panel sizes on the scissor lift mm 3500%2200
= Dirmensions max. acceptées sur la table élévatrice » Formato max cargable sobre la mesa 4500%2200
clevadora 3700x2200
5200x2200
Altezza max pila pannelli sulla tavola elevatrice ® Max panel stack on the scissor lift  Hauteur i 600
max. de la pile de panneaux sur la table élévatrice o Altura mdxima pila paneles sobre la mesa
elevadora
Maotore sollevamento e Lifting motor = Moteur soulévement ¢ Motor subida kW 4

(*): 9 250/ 50 nelle versioni “postforming” ® & 250/ 50 on the “posiforming” versions @250/ 50 dans les versions “postforming”

® 7 250/30 enlas versiones "“postforming”

NOTA: I DATI TECNICI SI RIFERISCONO ALLE VERSIONI STANDARD; POSSONO
QUINDI VARIARE IN PRESENZA DI EVENTUALI OPZIONALI NEL QUAL CASO SONO

PRECISATE IN APPOSITI ALLEGATL




